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Übersicht

Schaubek

                              

Folienlupe Kombi mit 2-fach und 3-fach Vergr??erung Nr. lp4502 
 €8.95 

Folienlupe Kombi mit 2-fach und 3-fach Vergr??erung Nr. lp4502 Gr??en: 8,5 x 5,5 cm und 18 x 26 cm
- biegsamer und transparenter Kunststoff Die gro?e Folienlupe mit 2-facher Vergr??erung ist super
geeignet f?r das Vergr??ern mehrerer Zeilen. Die [Produktdetails...]

                              

Schaubek 4-Ring-Binder TOP Farbe blau, bezogen mit Kunstleder Be
 €12.90 

Schaubek 4-Ring-Binder TOP Farbe blau, bezogen mit Kunstleder Bestell-Nr. rb3063 FÃ¼r die sichere
Unterbringung von FDC, ETB, Telefonkarten, Ganzsachen etc. [Produktdetails...]

                              

Schaubek 4-Ring-Binder TOP, Farbe rot, bezogen mit Kunstleder Be
 €12.90 

Schaubek 4-Ring-Binder TOP, Farbe rot, bezogen mit Kunstleder Bestell-Nr. rb3061 FÃ¼r die sichere
Unterbringung von FDC, ETB, Telefonkarten, Ganzsachen etc. Format 235 x 270 x 45 mm (BxHxT)
Passende ErgÃ¤nzungsblÃ¤tter: fo-003/10 (ETB), [Produktdetails...]
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Schaubek Album Deutschland 1872-1945 Standard im gepr?gten Ganzl
 €187.00 

Schaubek Album Deutschland 1872-1945 Standard im gepr?gten Ganzleinen-Schraubbinder blau
ohne Schutzkassette Nr. L-620n Deutsches Reich 1872-1945 85 Blatt Standardausf?hrung ohne
Folietaschen blauer Leinen-Schraubbinder mit Goldpr?gu [Produktdetails...]

                              

Schaubek Einsteckblatt DONAU, schwarz - mit Mittelstreifen per 1
 €27.70 

Schaubek Einsteckblatt DONAU, schwarz - mit Mittelstreifen per 10 Blatt Bestell-Nr. eb101-10
EinsteckblÃ¤tter "Donau" eb101 schwarzer Karton 276 x 292 mm mit Mittelstreifen 11
Klarsichtstreifen mit beidseitigem Pergaminschut [Produktdetails...]

                              

Schaubek Einsteckblatt DONAU, schwarz - ohne Mittelstreifen per 
 €27.70 

Schaubek Einsteckblatt DONAU, schwarz - ohne Mittelstreifen per 10 Blatt Bestell-Nr. eb103-10 10
StÃ¼ck EinsteckblÃ¤tter "Donau" schwarzer Karton 276 x 292 mm ohne Mittelstreifen 11
Folienstreifen mit beidseitigem Pergaminsch [Produktdetails...]

                              

Schaubek Einsteckblatt DONAU, weiÃŸ - mit Mittelstreifen per 10 S
 €32.50 

Schaubek Einsteckblatt DONAU, weiÃŸ - mit Mittelstreifen per 10 StÃ¼ck Bestell-Nr. eb100-10
EinsteckblÃ¤tter "Donau" weiÃŸer Karton, mit Mittelstreifen 276 x 292 mm 11 Pergaminstreifen mit
beidseitigem Pergaminschutzblatt. Donau- [Produktdetails...]
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Schaubek Einsteckblatt DONAU, weiÃŸ - ohne Mittelstreifen per 10 
 €32.50 

Schaubek Einsteckblatt DONAU, weiÃŸ - ohne Mittelstreifen per 10 Blatt Bestell-Nr. eb102-10
EinsteckblÃ¤tter "Donau" eb102 weiÃŸer Karton, 276 x 292 mm ohne Mittelstreifen (ungeteilt) 11
Pergaminstreifen mit beidseitigem Perga [Produktdetails...]

                              

Schaubek Einsteckbuch Farbe blau, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seit
 €14.10 

Schaubek Einsteckbuch Farbe blau, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seiten (5) Bestell-Nr. E5020/3 32
Seiten (16 Blatt) weiÃŸer Karton, Leinengelenk 6 Pergaminstreifen je Seite, Pergaminschutzblatt ohne
Teilung Einband mit Kunstleder bezog [Produktdetails...]

                              

Schaubek Einsteckbuch Farbe grÃ¼n, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seit
 €14.10 

Schaubek Einsteckbuch Farbe grÃ¼n, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seiten (5) Bestell-Nr. E5020/4 32
Seiten (16 Blatt) weiÃŸer Karton, Leinengelenk 6 Pergaminstreifen je Seite, Pergaminschutzblatt ohne
Teilung Einband mit Kunstleder bezog [Produktdetails...]

                              

Schaubek Einsteckbuch Farbe rot, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seite
 €14.10 

Schaubek Einsteckbuch Farbe rot, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seiten (5) Bestell-Nr. E5020/1 32
Seiten (16 Blatt) weiÃŸer Karton, Leinengelenk 6 Pergaminstreifen je Seite, Pergaminschutzblatt ohne
Teilung Einband mit Kunstleder bezoge [Produktdetails...]
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Schaubek Einsteckbuch Farbe schwarz, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe S
 €14.10 

Schaubek Einsteckbuch Farbe schwarz, 175 mm x 225 mm, 32 weiÃŸe Seiten (5) Bestell-Nr. E5020/5
32 Seiten (16 Blatt) weiÃŸer Karton, Leinengelenk 6 Pergaminstreifen je Seite, Pergaminschutzblatt
ohne Teilung Einband mit Kunstleder be [Produktdetails...]

                              

Schaubek FDC-Album Ringbinder "TOP" rot mit 10 FDC-HÃ¼llen Best
 €18.50 

Schaubek FDC-Album Ringbinder "TOP" rot mit 10 FDC-HÃ¼llen Bestell-Nr. rb3061/FDC Ringbinder
"Top" inclusive 10 transparenten HÃ¼llen fÃ¼r FDC. Binderformat 235x270x45 mm (BxHxT),
verfÃ¼gbar in rot, blau oder schwarz. [Produktdetails...]

                              

Schaubek FDC-Album "Kompakt" blau mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Be
 €15.65 

Schaubek FDC-Album "Kompakt" blau mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Belege bis 125x190 mm Bestell-Nr.
a-1213 FDC-Album "Kompakt" mit 50 transparenten Folientaschen aus weichmacherfreier Folie.
Ã–ffnung der Folietaschen oben, mit schwarzem Kartonzwischenblat [Produktdetails...]

                              

Schaubek FDC-Album "Kompakt" grÃ¼n mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Be
 €15.65 

Schaubek FDC-Album "Kompakt" grÃ¼n mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Belege bis 125x190 mm
Bestell-Nr. a-1214 FDC-Album "Kompakt" mit 50 transparenten Folientaschen aus weichmacherfreier
Folie. Ã–ffnung der Folietaschen oben, mit schwarzem Kartonzwischenblat [Produktdetails...]
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Schaubek FDC-Album "Kompakt" rot mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Bel
 €12.90 

Schaubek FDC-Album "Kompakt" rot mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Belege bis 125x190 mm Bestell-Nr.
a-1211 FDC-Album "Kompakt" mit 50 transparenten Folientaschen aus weichmacherfreier Folie.
Ã–ffnung der Folietaschen oben, mit schwarzem Kartonzwischenblatt [Produktdetails...]

                              

Schaubek FDC-Album "Kompakt" schwarz mit 50 Folientaschen, fÃ¼r
 €15.65 

Schaubek FDC-Album "Kompakt" schwarz mit 50 Folientaschen, fÃ¼r Belege bis 125x190 mm
Bestell-Nr. a-1215 FDC-Album "Kompakt" mit 50 transparenten Folientaschen aus weichmacherfreier
Folie. Ã–ffnung der Folietaschen oben, mit schwarzem Kartonzwischenb [Produktdetails...]

                              

Schaubek FDC-BlÃ¤tter "Kompakt" per 10 StÃ¼ck Bestell-Nr. fo-121
 €2.95 

Schaubek FDC-BlÃ¤tter "Kompakt" per 10 StÃ¼ck Bestell-Nr. fo-121 1 Packung mit 10 ErsatzhÃ¼llen
fÃ¼r FDC-Album Kompakt a-1211, a-1213, a-1214, a-1215 [Produktdetails...]

                              

Schaubek FDC-FolienhÃ¼llen 186x123 mm fÃ¼r Album Top Bestell-Nr. f
 €8.40 

Schaubek FDC-FolienhÃ¼llen 186x123 mm fÃ¼r Album Top Bestell-Nr. fo-004/10 transparente
FoliehÃ¼llen fÃ¼r FDC Packung mit 10 HÃ¼llen passend fÃ¼r Ringbinder "Top" nutzbares
InnenmaÃŸ: 2 Taschen 180x115 mm [Produktdetails...]
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Schaubek Ganzleinen-Schraubbinder in Buchbinder-QualitÃ¤t
 €39.95 

Schaubek Ganzleinen-Schraubbinder in Buchbinder-QualitÃ¤t Farbe rot Bestell-Nr. ds1051 Lieferbar
in den Farben rot, grÃ¼n oder blau. Mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und Vorderseite.
RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmass: 285 x 300 x 65 mm (BxHxT) Fassungsverm [Produktdetails...]

                              

Schaubek Ganzleinen-Schraubbinder in Buchbinder-QualitÃ¤t Farbe b
 €39.95 

Schaubek Ganzleinen-Schraubbinder in Buchbinder-QualitÃ¤t Farbe blau Bestell-Nr. ds1053 Lieferbar
in den Farben rot, grÃ¼n oder blau. Mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und Vorderseite.
RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmass: 285 x 300 x 65 mm (BxHxT) Fassungsver [Produktdetails...]

                              

Schaubek Ganzleinen-Schraubbinder in Buchbinder-QualitÃ¤t Farbe g
 €39.95 

Schaubek Ganzleinen-Schraubbinder in Buchbinder-QualitÃ¤t Farbe grÃ¼n Bestell-Nr. ds1054
Lieferbar in den Farben rot, grÃ¼n oder blau. Mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und Vorderseite.
RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmass: 285 x 300 x 65 mm (BxHxT) Fassungsver [Produktdetails...]

                              

Schaubek Kleine Premium-Stiellupe mit 5-facher Vergr??erung, ? 3
 €8.10 

Schaubek Kleine Premium-Stiellupe mit 5-facher Vergr??erung, ? 36 mm Nr. lp4316 - Durchmesser
nur 36 mm - 5-fache Vergr??erung - mit stabilem Griff - Glaslinse in vergoldetem Rahmen.
[Produktdetails...]
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Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe blau mit Gold
 €53.55 

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe blau mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und
Vorderseite Bestell-Nr. ds1013 RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmaÃŸ: 285x300x65 mm (BxHxT)
FassungsvermÃ¶gen bis zu: 120 Brillant-BlÃ¤tter 150 Standard-BlÃ¤ [Produktdetails...]

                              

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe grÃ¼n mit Gold
 €53.55 

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe grÃ¼n mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und
Vorderseite Bestell-Nr. ds1014 RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmaÃŸ: 285x300x65 mm (BxHxT)
FassungsvermÃ¶gen bis zu: 120 Brillant-BlÃ¤tter 150 Standard-BlÃ¤ [Produktdetails...]

                              

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe rot mit Goldp
 €53.55 

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe rot mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und
Vorderseite Bestell-Nr. ds1011 RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmaÃŸ: 285x300x65 mm (BxHxT)
FassungsvermÃ¶gen bis zu: 120 Brillant-BlÃ¤tter 150 Standard-BlÃ¤t [Produktdetails...]

                              

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe schwarz mit G
 €53.55 

Schaubek Kunstleder-Schraubbinder unwattiert Farbe schwarz mit GoldprÃ¤gung auf RÃ¼cken und
Vorderseite Bestell-Nr. ds1015 RÃ¼ckenbreite: 60 mm. AuÃŸenmaÃŸ: 285x300x65 mm (BxHxT)
FassungsvermÃ¶gen bis zu: 120 Brillant-BlÃ¤tter 150 Standard- [Produktdetails...]
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Schaubek Leinen Schutzkassette Farbe grÃ¼n Bestell-Nr. ks1054 Pa
 €36.00 

Schaubek Leinen Schutzkassette Farbe grÃ¼n Bestell-Nr. ks1054 Passend fÃ¼r alle
Leinen-Schraubbinder, verfÃ¼gbar in rot, grÃ¼n oder blau. AuÃŸenmaÃŸ: 295 x 315 x 70 mm
(BxHxT). [Produktdetails...]

                              

Schaubek Leinen Schutzkassette Farbe rot Bestell-Nr. ks1051 Pas
 €36.00 

Schaubek Leinen Schutzkassette Farbe rot Bestell-Nr. ks1051 Passend fÃ¼r alle
Leinen-Schraubbinder, verfÃ¼gbar in rot, grÃ¼n oder blau. AuÃŸenmaÃŸ: 295 x 315 x 70 mm
(BxHxT). [Produktdetails...]

                              

Schaubek Leinen Schutzkassette Farbe rot Bestell-Nr. ks1051 Pas
 €36.00 

Schaubek Leinen Schutzkassette Farbe blau Bestell-Nr. ks1053 Passend fÃ¼r alle
Leinen-Schraubbinder, verfÃ¼gbar in rot, grÃ¼n oder blau. AuÃŸenmaÃŸ: 295 x 315 x 70 mm
(BxHxT). [Produktdetails...]

Copyright ©2024  -  PHILATHEK Verlagsauslieferung  -  http://philathek.com/katalogo Seite 9 von 9

http://philathek.com/katalogo/index2.php?page=shop.product_details&flypage=shop.flypage&product_id=26226&category_id=159&manufacturer_id=0&option=com_virtuemart&Itemid=30
http://philathek.com/katalogo/index2.php?page=shop.product_details&flypage=shop.flypage&product_id=26224&category_id=159&manufacturer_id=0&option=com_virtuemart&Itemid=30
http://philathek.com/katalogo/index2.php?page=shop.product_details&flypage=shop.flypage&product_id=26225&category_id=159&manufacturer_id=0&option=com_virtuemart&Itemid=30
http://philathek.com/katalogo

